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Η ΠΕΜΕΝ καταγγέλλει απερίφραστα τη Διοίκηση της ΑΕΝ Μακεδονίας, που με σαθρά 
προσχήματα, απαγόρευσε στον Πρόεδρο της ΠΕΜΕΝ, Απόστολο Κυπραίο και στο μέλος του 
ΔΣ, Κουτάντε Μανώλη, να πραγματοποιήσουν, προγραμματισμένη σύσκεψη και συζήτηση με 
τους σπουδαστές της Σχολής. 

Αντιπροσωπεία της ΠΕΜΕΝ, αυτό το διάστημα, πραγματοποιεί περιοδείες στις ΑΕΝ της 
επαρχίας, στο πλαίσιο πλατιάς ενημέρωσης των σπουδαστών των ΑΕΝ, με τον Οδηγό που 
έχουμε εκδώσει, για τα Δικαιώματα των σπουδαστών των Ακαδημιών, «Μάθε – Διεκδίκησε τα 
Δικαιώματά σου στη Σχολή και το Μπάρκο». 

Προφανώς το να μάθουν και να διεκδικήσουν τα δικαιώματά τους οι σπουδαστές, είναι αυτό 
που ενόχλησε τη διοίκηση της ΑΕΝ Μακεδονίας, που σε συνεργασία με το υπουργείο Ναυτιλίας 
απαγόρευσαν την παρουσίαση του Οδηγού και τη συζήτηση με τους σπουδαστές, για τα 
οξυμμένα προβλήματα που αντιμετωπίζει η Ναυτική Εκπαίδευση με τη συνεχή υποβάθμιση και 
απαξίωσή της, από όλες τις μέχρι σήμερα κυβερνήσεις. 

Ενδεικτικό της ανησυχίας τους, στο να πραγματοποιηθεί η ενημέρωση των σπουδαστών, 
είναι ότι ο Διευθυντής Ναυτικής Εκπαίδευσης του ΥΝΑΝΠ, μετά από επικοινωνία του με τη 
διοίκηση της σχολής, απαγόρευσε ακόμα και τη διακίνηση του ενημερωτικού φυλλαδίου της 
ΠΕΜΕΝ. 

Την ίδια ώρα, στην ΑΕΝ Μακεδονίας, δεν λειτουργεί η φοιτητική Εστία από τους σεισμούς 
του 2012, με την πλειοψηφία των σπουδαστών να πληρώνει πανάκριβα ενοίκια, δεν υπάρχει 
σίτιση, το εκπαιδευτικό προσωπικό, είναι στη συντριπτική πλειοψηφία του, χαμηλόμισθοι 
ωρομίσθιοι εκπαιδευτικοί και με ελάχιστους ναυτοδιδάσκαλους. Σε αυτά προστίθενται και όλα τα 
λοιπά σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν όλες οι ΑΕΝ στη χώρα. Η ΠΕΜΕΝ αναδεικνύει 
αυτά τα προβλήματα, στις περιοδείες που πραγματοποιεί αυτό το διάστημα και καλεί τους 
σπουδαστές να απαντήσουμε συντονισμένα και μαζικά, με πολύμορφες αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις.  

Συνεχίζουμε την προσπάθεια ενημέρωσης και οργάνωσης των σπουδαστών των ΑΕΝ, σε 
συνέχεια από τις ΑΕΝ Ασπροπύργου, Πρέβεζας και Κρήτης, που στις κατάμεστες αίθουσες 
τους, αναπτύχθηκε έντονο ενδιαφέρον και προβληματισμός για τα προβλήματα στη Ναυτική 
Εκπαίδευση, αλλά και στο μπάρκο. 

Επόμενος σταθμός μας η ΑΕΝ της Χίου και ανανεώνουμε το ραντεβού μας με την ΑΕΝ 
Μακεδονίας, όπου θα επανέλθουμε σύντομα.  

Όποια απεγνωσμένη προσπάθεια και αν κάνουν για να φιμώσουν τη φωνή της 
ΠΕΜΕΝ, στους σπουδαστές και τις οικογένειές τους, που επωμίζονται τα βάρη μιας 
πανάκριβής και απαξιωμένης ναυτικής εκπαίδευσης, όπως και κάθε προσπάθεια για την 
αναχαίτιση των αγώνων του ναυτεργατικού κινήματος, για σπουδές με αξία και δουλειά 
με δικαιώματα, θα πέσει στο κενό.    
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